



«И помнить страшно, и забыть нельзя!»

22 июня 1941 года – одна из самых печальных дат в истории России – День памяти и скорби – день начала Великой Отечественной войны.

Мы никогда не забудем этот день, день начала страшной кровопролитной войны. День, когда наша страна вступила в тяжелое время – время сражений, время защиты своей страны от фашистских захватчиков.

В Антоновском отделе МБУК ЦР «ЦМБ» оформлена книжная выставка «И помнить страшно, и забыть нельзя!», на которой представлены следующие книги: «Документы» Сергеев В. М. Красная лента; Книга воспоминаний Худалов Х. А. «У кромки континента»; Сборник воспоминаний. Выпуск десятый «На земле, в небесах и на море»; Дубинин Т. Д. «За Толстовской заставой»; Воспоминания ветеранов о Великой Отечественной войне «Дорогой мужества»; Роман в двух книгах Панфёров Ф. И. «Борьба за мир»; Роман «За правое дело» Гроссман В. С.

Эта война стала неизбежной и главной темой русских писателей и поэтов. Произведения, созданные участниками и свидетелями тех трагических дней, стали своеобразной летописью, которая достоверно передала этапы самоотверженной борьбы советского народа с фашизмом.

Вниманию читателей предложены книги о начале войны, о героизме и самопожертвовании советских солдат, мужестве и стойкости простых советских граждан, а также их воспоминания о том, как и где каждый узнал о начале войны.

Книжная выставка действует с 14 июня по 24 июня.